
A Leitz által kifejlesztett Profilcut-
rendszerű cserelapkás ablakgyártó garni-
túra a 68–78–88 mm-es fa ablakprofilhoz 
egyaránt alkalmas, akár asztali marógépen, 
akár ablakgyártó megmunkálóközponton 
alkalmazva. A szerszámrendszer fő előnye, 
hogy a támasztott igényeknek megfelelően 
az ablakszerkezet vastagsága megválaszt-
ható, ugyanazon szerszámot használva, 
ezáltal is rugalmas teret adva a tervezőnek 
és a kivitelezőnek, a három különböző 
vastagságú ablakszerkezet között szaba-
don választva.

A Profilcut-rendszer másik vonz
ereje abban rejlik, hogy a lapkacsere a 
szerszámtest levétele nélkül is megold-
ható, ugyanis azok sugár irányban ki-be 
szerelhetők. Ezen művelet még a magas-
ságban és a fogásmélységben állítható 

Takarékos szerszámrendszer

orsókon lévő szerszámtornyok esetében 
is elvégezhető.

A kitűnő megmunkálási minőségről a 
keményfémből készült, homlokfelület-
tükrösített lapkák gondoskodnak, 
melyek anyaguknak és élkiképzésüknek 
köszönhetően hosszú élettartammal 
rendelkeznek.

Az ablakgyártáson túl a Profilcut-
rendszerű szerszámok több területen is 
kitűnően használhatók. A megbízható 
minőségnek és a csekély fenntartási 
költségnek köszönhetően a szerszámok a 
tömörfa-megmunkálástól a laptermékekig 
terjedő széles területen használhatók.

Bővebb információ:
Leitz Hungária Kft.

2030 Érd, Kis-Duna u. 6.
Tel.: 23/521-900, www.leitz.hu

LAMELLO RASTO fúrósablon
„Mérés és jelölés nélkül a Rasto bármi-

lyen formájú munkadarab gyors, pontos 
fúrásához egyszerűen pozícionálható „Így 
fogalmazható meg röviden a Lamello cég 
új, többfunkciós fúrósablona. A Rasto 
egy kemény, átlátszó, 5 mm-es furatokat 
tartalmazó perforált műanyag lapból, kü-
lönböző csapokból, és a standard méretű 
5, 8, 12 mm átmérőjű fúrókból és csapágy-
perselyekből álló készlet. 3 csap megfelelő 
furatba helyezésével a perforált lap úgy 
helyezhető a munkadarabra, hogy az egyik 
vagy mindkét fúróhely a kívánt pozícióba 
kerül. A csapágyperselyt ebbe a fúróhely-
be csavarva, a munkadarabot a perselynek 
megfelelő fúróval kifúrjuk. A 3 csap által 
képzett pozíció átvihető a másik(ellen)  
munkadarabra, illetve szériamunka során 
az összes munkadarabra anélkül, hogy újra 
beállítanánk, mérnénk, jelölnénk. 

A sablon mindenki számára hasznos, 
aki gyors, pontos fúrást végez akár nagy, 
vagy  amorf  formájú munkadarabon, mű-
helyben vagy a helyszínen. A Rasto kiváló-
an alkalmas az Invis csavarok szerelésére 
is korlátba, munkalapba. Bútorkötésekhez   
(sarok, közép, ferde), kilincsfuratokhoz a 
32 mm-es  hálórácsban  szintén kiválóan 

Újdonságok a Lamello-tól
alkalmas.  Ami a Rasto-t a már ismert 
fúrósablonoktól leginkább megkülönböz-
teti, az az egyedülálló tulajdonsága, hogy 
gyorsan, pontosan  használható ovális, 
íves vagy félkör forma fúrásához is. 

LAMELLO  CLAMEX 
Az új Lamello Clamex termék egy 

rendkívül praktikus bővítménye a már 
létező Lamello kötőelemeknek. Szétszed-
hető konstrukciójával  a Clamex esztétikus 
megoldást nyújt a szerelhető  bútorok 
számára, további felhasználási területe: 
ferde kötések 0–180 fokig, keretkonstruk-
ciók, illesztések  falhoz, ill. már meglévő 
objektumokhoz, dupla padlózathoz vagy 
hátfalhoz, felület/sarok/közép kötések 
bármely fához, illetve fakompozitokhoz, 
válaszfalakhoz stb.

A kötőelem nútjához szükséges 8 mm 
széles rés bármely Lamello géppel  kimar-
ható az új 8 mm nútmaró szerszámmal, 
illetve a hagyományos  4 mm-es maró-
szerszám dupla bemarásával.

A Clamex fő előnyei:
•	 Gyors, könnyű szerelés.
•	 Nincs kiálló rész a munkafelületen, a 

műhelyben előzetesen  beszerelhető, 
így a helyszínen gyorsan összeállítható.

•	 Ferde kötések 0–180 fokig könnyen,  
hatékonyan elvégezhetők.

•	 Nincs veszélye az oldalirányú  elmoz-
dulásnak még akkor sem, ha csak egy 
kötőelem van használatban.

•	 Nincs szükség egyéb pozícionáló 
elemre, a Clamex köt és kiegyenlít egy-
szerre, pótlólagos tipli a szilárdsághoz, 
pozícionáláshoz nem szükséges.

•	 Esztétikus, csupán a 6 mm-es csavar-
lyuk látható, ami vagy a takart oldalra 
kerülhet, vagy takarófejjel lefedhető.

Bővebb információ:
Kentech Kft.

1163 Budapest, Sárgarózsa u. 22.
Tel./fax: 1/403-0940.

www.kentech.hu
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